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ハイサイ、グスーヨ－、チューウガナビラ。 

 令和８年第２回沖縄県議会定例会の開会に当たり、提出

いたしました議案の概要及び提案理由を御説明申し上げま

す。 

 今回提出いたしました議案は、予算議案２件、条例議案

13件、議決議案13件、同意議案４件、承認議案４件の合計

36件であります。 

 

 まず始めに､予算議案について､御説明申し上げます。 

 甲第１号議案「令和８年度沖縄県一般会計補正予算（第

１号）」は、原油価格高騰の影響を受ける生活者や事業者

に対する支援策として、ＬＰガス受給契約者及び特別高圧

受電契約者に対する負担軽減のための経費、県内中小企業

の資金繰り支援に係る経費、また、その他台風等により被

災した県営林道施設の復旧に要する経費など、 

１５８億７,８８６万６千円を計上するものであります。 

 

 甲第２号議案「令和８年度沖縄県水道事業会計補正予算

（第１号）」は、昨年11月に発生した導水管破損事故に伴

う導水路トンネル対策工事に係る契約解除による損害を賠

償するため、所要の補正を行うものであります。 

 

 



 次に、乙第１号議案から乙第13号議案までの条例議案13

件のうち、その主なものを御説明申し上げます。 

 乙第７号議案「沖縄県こどもの権利条例」は、全てのこ

どもが権利の主体として尊重されるよう、基本理念等を明

らかにし、こどもの権利を擁護するための県の施策の基本

事項を定めるとともに、こどもの権利の侵害についての調

査審議等を行う附属機関を設置する必要があることから、

条例を制定するものであります。 

 

 乙第８号議案「児童福祉法に基づく地域限定保育士試験

実施方法書の認定に伴う関係条例の整備に関する条例」

は、地域限定保育士試験の実施に関し必要な事項を記載し

た沖縄県の試験実施方法書について国の認定を受けたこと

に伴い、関係条例の規定を整備するものであります。 

 乙第８号議案につきましては、先議案件として御審議

を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 次に、乙第14号議案から乙第26号議案までの議決議案13

件は、工事請負契約の締結及び一部変更、車両損傷事故等

に関する和解及び損害賠償の額の決定について、議会の議



決を求めるものであります。 

 

次に、乙第27号議案から乙第30号議案までの同意議案

４件は、人事委員会委員、収用委員会委員及び予備委

員、公安委員会委員並びに教育委員会委員の任期満了等

に伴い、その後任を選任又は任命するため、議会の同意

を求めるものであります。 

 

最後に、乙第31号議案から乙第34号議案までの承認議

案４件は、沖縄県税条例などの一部改正及び所有権移転

登記手続請求事件の判決に対する控訴の提起に係る専決

処分を行ったことについて、承認を求めるものでありま

す。 

 

  以上、提出いたしました議案について、その概要及び提

案の理由を御説明申し上げました。 

  慎重なる御審議の上、議決を賜りますよう、よろしくお

願い申し上げます。 

  ユタサルグトゥ、ウニゲーサビラ。 


